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 ПАНЧЕВО - Председник Србије Александар Вучић стигао је у Рафинерију Панчево где
ће бити свечано обележен почетак изградње пројекта "Дубока прерада" са технологијом
одложеног коксовања, кључне инвестиције друге фазе модернизације рафинерије.

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да Нафтна индустрија Србије
највише доприноси буџету Србије, да је од почетка године донела више од 100 милијарди
динара у државну касу и поручио да ће се у Србији производити најквалитетније гориво.

  

Вучић је, у обраћању на свечаном обележавању почетка изградње пројекта "Дубока
прерада" у панчевачкој Рафинерији, истакао да очекује да тај износ до краја године
буде и 1,3 милијарде евра.

  

То је, казао је, око десет одсто на нивоу консолидованих прихода, свих прихода у
Србији, чак 16 одсто прохода за владу и између 2,5 до 2,6 БДП-а Србије.

  

"Из тога је јасно колики је значај НИС-а за Србију и ово што данас радимо и отварамо у
Панчеву", рекао је Вучић и додао да очекујемо много од пројекта "Дубоке прераде".
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НИС, подсећа, није руска, већ руско-српска компанија.

  

Вучић је истакао да од тог пројекта за две године очекујемо изванредне резултате.

  

Инвестиције НИС-а су, назначио је, до данас обезбедиле да имамо најбоље гориво у
овом делу Европе.

  

"Квалитет дизела и бензина бољи је код нас него у околним земљама, а наш посао је да
увећамо производњу дизела, да имамо кокса, да тешку фракцију у нафти сведемо на
минимум и покушамо да кажемо да припадамо једној од земаља са најмодернијом
производњом нафте", рекао је Вучић.

  

Директне стране инвестиције 1,6 милијарди евра

  

Председник Србије изјавио је данас да је Србија ове године имала 1,6 милијарди евра
директних страних инвестиција, што је за 8,3 одсто више него што је било прошле године.

  

"А претходне године имали смо више инвестиција него све земље и територије у региону
заједно", рекао је Вучић.

  

Он је рекао да са Руском федерацијом повећавамо трговинску размену.

  

Та земља је све значајнији спољнотрговински партнер Србије, рекао је Вучић који је
захвалио председнику Русије Владимиру Путину који се увек интересује за нашу
економску и сваку другу сарадњу.
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Држава хоће да помогне, али не може да "крвари"

  

Председник Вучић је изјавио да је Азотара тренутно највећи проблем.

  

"У среду или четвртак имаћемо састанак, Азотара и МСК су наши тренутно највећи
проблеми и гледаћемо да помогнемо", рекао је Вучић новинарима у Панчеву.

  

Он је објаснио да те фирме, посебно Азотара, морају имати профитабилно пословање,
јер држава хоће да помогне, али не може да "крвари", као што је раније, до доласка
Кинеза, "крварила" због смедеревске железаре.

  

С Петрохемијом, рекао је, немамо проблем у овом тренутку, предузеће има 80 милиона
тренутно на рачуну, али ће идуће године бити на дневном реду за решавање.

  

Ни проблем с РТБ Бором није хитан, јер је сада добра цена бакра на светским берзама.

  

Томислава Николића треба питати зашто није дошао на прославу деветог
рођендана СНС

  

Председник Србије и лидер СНС изјавио је да са Томиславом Николићем има добре
односе и да је његова ствар да ли жели да дође или не на прославу СНС.

  Он је на питање Н1 зашто бивши председник напредњака Томислав Николић није био
на прослави деветог рођендана Српске напредне странке на Ташмајдану рекао: “Питајте
њега“.
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  “У петак смо се видели, разговарали о односима са Кином и Русијом, у суботу смо билизаједно у Крагујевцу... Ја и када не будем председник СНС, а нећете дуго чекати да товидите, осећаћу је као своју и одазвати се увек када ме зову. Сасвим сам сигуран и да јеНиколић увек за своју СНС, а да ли ће бити на скупу то је његова ствар“, рекао је Вучић.   Српска напредна странка у суботу је на стадиону Ташмајдан у Београду обележиладевет година постојања и рада.   Лидер СНС Александар Вучић изјавио је на Ташмајдану да је Србија значајно бољаземља него што је била пре пет година и поручио да жели убедљиву победу у Београду.  Панчево -- Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да су могућиванредни парламентарни избори, ако их опозиција "жарко буде желела"  Уједно је позвао политичке противнике да још једном размисле о томе да ли им се наизборе иде или не.  "Да не буде да смо их терали без потребе. Нека размисле још једном да ли их желе илине. Ако их довољно жарко буду желели, можда их и добију, само немој после да плачуили кукају како је Свети Петар крив што су изборе изгубили", рекао је Вучић.  Он је, у Панчеву одговарајући на питање новинара да прокоментарише позиве опозицијена изборе за парламент, поручио да је од кључног значаја да размишљамо куда идеСрбија и да радимо добре ствари, како бисмо могли, као сада, да се похвалимо да у осаммесеци имамо 1,6 милијарди евра директних страних инвестиција, што је за 8,3 одстовише него што је било прошле године.   То су, подвукао је, ствари о којима треба да разговарају, јер је то наша будућност. "Али,ако мисле да сваке године треба да доживе пораз, ако се боље осећају, ОК, немамништа против тога", рекао је Вучић, али и поручио да неће попустити ни пред чијомагресивношћу или зато што неко вређа сваког дана, омаловажава... 

  "Зато што је неко рекао - ми смо паметни, а то што не знамо ко је Урош Предић илиМилутин Миланковић - нема везе, то што смо били гори ђаци и студенти од Вучића -нема везе, ми ћемо да кажемо да смо паметни, јер умемо у 140 карактера да сеизразимо, а ти то ретко користиш...", рекао је Вучић.   Како је рекао, ако је то све што опозиција зна и ако је то разлог, онда нема избора, алиако жарко желе да победе, нуде бољи програм и уверени су да ће победити - можда идобију изборе.   "Само немојте да плачете да је неко покрао изборе, јер сте неспособни да добијетеповерење народа, јер грађани неће да гласају за оне који су крадљивци, неспособни ине говоре истну. А сваки дан лаж до лажи... Не можете да остварите добар резултат",рекао је Вучић. "А, ваљда су јуче нешто научили из избора на КиМ", запитао се и додао:   "На њиховом месту из тих избора бих много научио, као што и ими имамо да научимо."  Срби могу још жешће да се боре за Заједницу српских општина  Београд -- Председник Александар Вучић изјавио да су Срби на локалним изборима наКиМ показали да умеју да препознају рад и ко води бригу о заштити њихових интереса.  Вучић је рекао да је мало ко приметио да је Српска листа победила у првом кругу удевет од 10 општина у којима су Срби већина, а да ће се само у једној ићи у други круг,док је у већински албанским општинама свега у три изабран градоначелник у првомкругу.  
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  Како је рекао, и то говори да су Срби јединственији, мање посва]ани него што су тоАлбанци ме]у собом, што нама доноси предност, јер су многи споља, а и Албанци, желелида Срби буду разједињени и да могу да кажу како једни Срби желе ово, а други оно.   Он је оценио да на овај начин Срби могу још жешће да се боре за Заједницу српскихопштина, и да покажу своју слогу и јединство.   Честитам им на томе и захвалан сам што су показали то јединство, рекао је председникСрбије и захвалио на поверењу које су показали. Како је рекао, и победа од 51 на према49 одсто је победа, али овде су разлике биле много веће.   Одговарајући на питања у вези са ставом појединих политичких странака у Београду иподршком неким другим политчким опцијама на КиМ, Вучић је рекао да се избори недобијају тако што се напише два пута по 140 карактера, на твитеру, и седи у топлој соби,већ радом и поверењем које вам народ указује.   "Што се тиче ових у Београду - да нису неке подражали ови у Београду, ти неки бидобили више гласова, него што су их добили", рекао је Вучић.  Динамика унутрашњег дијалога о Косову знаће се за дан или два  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће се за дан или два знати по којојдинамици ће се кретати унутрашњи дијалог о Косово.  "Већ пре краја месеца ће много професора правног факултета бити на једном скупу накоме ће да говоре о својим идејама и њиховом начину сагледавања питања Косова иМетохије па затим настављамо даље. Имаћете за дан или два и како ће се то кретати покојој динамици", рекао је Вучић новинарима у Панчеву.  Како су раније објавили медији, први састанак Радне групе за подршку унутрашњемдијалогу о Косову биће одржан после локалних избора на Косову 22. октобра, анајкасније до краја месеца.   Лист Политика раније је пренео да би се тек после прве седнице тог радног тела које јеформирала Влада Србија могло знати када ће дијалог и формално почети и коме ћеуследити први позиви на консултације о Косову.  Вучић, који је иницијатор дијалога, рекао је раније да очекује да се с предлогом заКосово изађе у марту 2018. године. Вучићев позив за разговоре до сада су начелноприхватили Српска православна црква, Српска академија наука и уметности, невладинеорганизације и део опозиције.  Председник Радне групе је директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић.  (Танјуг-Б92)  
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